Obsah/Content Obr./Pict. Kod/Code Strana/Page

- NasFrcna priama spojka (vonkajsi zavit) ;? 50020 15

- Straight male adaptor (parallel) e '

- NasFrcna priama spojka (vnutorny zavit) y 50030 15

- Straight female adaptor

- NasFrcna spojka - priama ; 50040 16

- Straight connector 7

- Panelova nastréna spojka 4 } 50050 16

- Bulkhead connector

- Nastrcna L - spojka -

- Elbow connector N 50134 7

- Nastréna T-spojka “ 50230 17

- Tee connector 7

- Nastréna Y-spojka PrC P 50310 18

-Y connector

- Nasta.wte!he L prlgtokove oko . A 50550 18

- Orienting single banjo body male

- Nastavitelné T prietokové oko

- Orienting double banjo body male x St S

- Redukcia spojok v

y f 50700 19

- Push-fit cartridges e 55800R 20
=

- Hllnl!«?vy 5-ce§tny rozdelovac ..-'. 50900 20

- Aluminium manifold 5 ways ‘

- Nastrcna L-spojka s vnutornym zavitom !‘" i i 50106 2

- Orienting elbow female adaptor

HYDRAFLEX




Obsah/Content

Obr./Pict.

Kod/Code

Strana/Page

- Nastavitelna nastréna L-spojka s vonkajsim
zavitom
- Orienting elbow male adaptor (parallel)

50116

21

- Nastavitelna predizena nastréna L-spojka
s vonkajsim zavitom
- Extended orienting elbow male adaptor (parallel)

50126

22

- Nastavitelna nastréna T-spojka s boénym
vonkajsim zavitom
- Orienting tee male adaptor (parallel) off - Set leg

50226

22

- Nastavitelna nastréna T-spojka so spodnym
vonkajsim zavitom
- Orienting tee male adaptor (parallel) centre leg

TRE

50216

23

- Spojka s vonkajsim zavitom
- Male adaptor parallel

&

N

50600

24

- Zatka
- Plug (PA17)

8610

24

- Nastavitelny prietokovy regulator pre valec
(Skrtiaci ventil) regulacia skrutkovacom

- Orienting flow regulator for cilinder (short)
screwdriver requlation

50901

25

- Nastavitelny prietokovy regulator pre ventil
(Skrtiaci ventil), regulacia skrutkovacom

- Orienting flow regulator for valve (short)
screwdriver regulation

50910

25

- Nastavitelny obojsmerny prietokovy
regulator regulacia skrutkovacom

- Orienting bi-directional flow regulator (short)
screwdriver regulation

o & & D

50920

26

- Nastavitelny prietokovy regulator pre valec
(Skrtiaci ventil) manualna regulacia

- Orienting flow regulator for cilinder (short)
manual regulation

N, 3

50905

26

- Nastavitelny prietokovy regulator pre ventil
(skrtiaci ventil), manualna regulacia

- Orienting flow regulator for valve (short)
manual regulation

N 3

50915

27

HYDRAFLEX




Obsah/Content Obr./Pict. Kdod/Code Strana/Page
- Nastavitelny obojsmerny prietokovy
regulator manualna regulacia
- Orienting bi-directional flow regulator (short) 50925 27
manual regulation

- Nastrcna spojka - priama
- Union straight % PUC 28
- Nastrcna T-spojka PUT 28
- Union tee
- Nastrcna spojka - priama redukovana ( PG 29
- Reducer @
- Nastrcna T-spojka redukovana PGT 29
- Reducer tee
- Nastrcna L - spojka
- Union elbow m PUL e
- Nastréna Y-spojka
-UnionY PY 30
- Nastréna Y-spojka redukovana PW 3
- ReducerY
- Nastrcna X-spojka @ pzA o
- Union cross
-Zatka PPE 3
-Gap
- Nastrcna L - spojka (plug in)
- Plug-in elbow % PLI 32
- Nastrcna spojka - priama (plug in) \

(] Pa) 33

- Plug-in reducer

HYDRAFLEX




Obsah/Content Obr./Pict. Kod/Code Strana/Page
- Rozdelovac redukcny trojity so zavitom S
. PKD 33
- Male reducer triple branch
- Rozdelovgc redukcny tfonty PKG 34
- Reducter triple branch union ]
- Nastréna priama spojka ( vonkajsi) =
: PC 34
- Male straight =
- Nastavitelna nastréna L-spojka s vonkajsim
zavitom ‘m PL 35
- Male elbow
- Nastavitelna nastréna T-spojka
so spodnym vonkajsim zavitom % PT 35
- Male branch tee 0
- Nastavitelna nastréna T-spojka s boénym
vonkajsim zavitom & PST 36
- Male branch tee 6
R'2 . svs ) r
Y-spojka s vonkajsim zavitom PWT 36
- MaleY
- Nastavitelna predizena nastréna L-spojka
s vonkajsim zavitom X ~ PLL 37
- Extended male elbow .
- Nastavitelné L prietokové oko
- Male banjo m PH 37
- Nastavitelny prietokovy regulator pre valec -
(Skrtiaci ventil) manualna regulacia w SC 38
- Elbow swivel rotating type ) /'
> Skrtla.a jgdnosmerny ventil p & 8850 39
- Uni- directional flow regulator -ﬂ
- Skrtiaci obojsmerny ventil . A 8860 39

- Bl-directional flow regulator

HYDRAFLEX




50020 <

- Nastr¢na priama spojka (vonkajsi zavit) &
- Straight male adaptor (parallel) -

-CH2
Hadica Balenie
Tube A B C L CH1 CH2 Pack
3 - M5 4 8 19 8 2 25
4 M5 4 8 21 10 2 25
4 - 1/8 6 13 20 10 3 25
4 - 1/4 8 16 19.5 16 3 25
5 - M5 4 8 235 12 2 25
5 - 1/8 6 13 22 12 4 25
6 - M5 4 10 24.5 13 ) 25
6 - 1/8 6 13 23.5 13 4 25
6 - 1/4 8 16 235 13 4 25
6 - 3/8 9 20 25 13 4 25
6 - 1/2 10 25 27 13 4 25
8 - 1/8 6 13 25 14 3 25
8 - 1/4 8 16 23 14 6 25
8 - 3/8 9 20 24 14 6 25
8 - 1/2 10 25 26.5 14 6 25
10 - 1/4 8 16 30.5 17 6 25
10 - 3/8 9 20 27.5 17 8 25
10 - 1/2 10 25 27 17 8 25
12 - 1/4 8 16 345 20 6 25
12 - 3/8 9 20 34 20 8 25
12 - 1/2 10 25 31 22 10 10
14 - 3/8 9 20 35 21 10 10
14 - 1/2 10 25 32 22 10 10
6 - M12x1 8 15 235 13 4 25
6 - M12x1.25 8 15 235 13 4 25
6 - M12x1.5 8 15 235 13 4 25
8 - M12x1.5 8 15 27.5 14 6 25

50030

- Néstrénd priama spojka (vnutorny zavit)
- Straight female adaptor

Hadica Balenie
Tube A B E C Pack.
3 - M5 5.5 185 9 25
4 - M5 5.5 21 11 25
4 - 1/8 8.5 24 13 25
4 - 1/4 1 275 16 25
5 - 1/8 85 265 13 25
6 - 1/8 85 26 13 25
6 - 1/4 1 295 16 25
8 - 1/8 8.5 27 15 25
8 - 1/4 1 29.5 17 25
8 - 3/8 12 32 19 25
10 - 1/4 1 32 18 25
10 - 3/8 12 335 19 25
10 - 12 15 39 24 25
12 - 3/8 12 36 21 25
12 - 1/2 15 41 24 25
WP: min.-0,99 bar, max.15 bar T:-20°C +80°C
Pracovny tlak: min.-0,99 bar, max. 15 barov Teplota: -20°C+80°C

HYDRAFLEX



16

50040

- Néstréna spojka - priama
- Straight connector

Hadica L B Balenie
Tube Pack
3 26 8.5 25
4 305 10.5 25
5 33 1.5 25
6 - 4 32 125 25
6 34 12.5 25
8 - 6 35 14.5 25
8 36 14.5 25
10 - 8 40.5 17.5 25
10 42 17.5 25
12 B 10 45.5 20.5 25
12 47 20.5 25
14 49 21.5 10

50050

- Panelové néstréna spojka
- Bulkhead connector

Hadica Balenie
Tube M L CH A max Pack
3 = M10x1 26 14 5 25
4 s M12x1 31.5 17 7 25
5 = M14x1 33 17 7 25
6 = M14x1 35 17 9.5 25
8 = M16x1 37 19 10.5 25
10 = M20x1 43 24 125 25
12 = M22x1 48 26 16.5 25

WP: min. -0,99 bar, max.15 bar
Pracovny tlak: min.-0,99 bar, max. 15 barov

T:-20°C +80°C
Teplota: -20°C+80°C

'Z/HYDRAFLEX




50130

- Nastr¢nd L - spojka
- Elbow connector

Hadica Balenie
Tube L cH o Pack
3 17 9 10 25
4 17 9 10 25
5 20 11 125 25
6 21 11 125 25
8 22.5 13 14 25
10 265 16 17 25
12 30.5 19 21.5 25
14 325 19 215 10

50230

- Nastrénd T-spojka
- Tee connector

Hadica Balenie
Tube 5 L2 cH p Pack
3 34 17 9 10 25
4 34 17 9 10 25
5 40 20 1 12.5 25
6 42 21 1 12.5 25
8 45 22.5 13 14 25
10 53 26.5 16 17 25
12 61 30.5 19 21.5 10
14 65.5 325 19 21.5 10

WP: min.-0,99 bar, max.15 bar
Pracovny tlak: min. -0,99 bar, max. 15 barov

T:-20°C +80°C
Teplota: -20°C+80°C

'“/HYDRAFLEX

17



18

50310

- Néstr¢na Y-spojka
-Y connector

Hadica Balenie
Tube A L cH p Pack
3 10 29 11 10 25
4 11 32 11 10 25
5 13.5 35 13 12.5 25
6 135 36.5 13 125 25
8 15.5 41 15 14 25
10 18.5 48 18 17 10

50550

- Nastavitelné L prietokové oko

- Orienting single banjo body male

u

Hadica Balenie
Tube A B L L2 CH D1 D Pack
3 = M5 3.6 16.5 24.5 CH8 10.5 25
4 ® M5 3.6 19 24.5 - CH8 10 25
4 = 1/8 6 21 28 5 14 10 25
5 = M5 3.6 20 24.5 - CH8 125 25
3 = 1/8 6 215 28 5 14 125 25
5 = 1/4 8 24.5 31 6 18 125 25
6 = M5 3.6 205 245 = CH8 125 25
6 = 1/8 6 225 28 5 14 125 25
6 = 1/4 8 25 31 6 18 125 25
8 = 1/8 6 24 28 5 14 14 25
8 = 1/4 8 26 31 6 18 14 25
8 = 3/8 9 28 355 7 21 14 25
10 = 1/4 8 29 31 6 18 17 25
10 = 3/8 9 30.5 355 7 21 17 25
12 = 3/8 9 82l 55 7 21 21.5 25

WP: min.-0,99 bar, max.15 bar
Pracovny tlak: min.-0,99 bar, max. 15 barov

T:-20°C +80°C
Teplota: -20°C+80°C

'Z/HYDRAFLEX




50560

- Nastavitelné T prietokové oko

- Orienting double banjo body male

Hadica Balenie
Tube A B L1 L2 D1 CH D Pack
4 - M5 5 38 24.5 9 - 10 25
4 - 1/8 6 42 27 14 5 10 25
5 - 1/8 6 43 27 14 5 125 25
5 - 1/4 8 49 31 18 6 125 25
6 - 1/8 6 45 27 14 5 125 25
6 - /4 8 50 31 18 6 125 25
8 - 1/8 6 48 27 14 5 14 25
8 - 1/4 8 52 31 18 6 14 25

50700

- Redukcia spojok
- Reducer

Balenie
A B L D Pack
4 = 3 30 85 25
5 = 4 32 115 25
6 = 4 30 10.5 25
6 = 5 345 11.5 25
8 = 4 32.5 10.5 25
8 = 6 34.5 125 25
10 = 4 S 10.5 25
10 = 8 38.5 14.5 25
12 = 8 39.5 145 25
12 = 10 43 17.5 25

WP: min.-0,99 bar, max.15 bar
Pracovny tlak: min. -0,99 bar, max. 15 barov

T:-20°C +80°C
Teplota: -20°C+80°C

'“/HYDRAFLEX

19



20

55800R

- Push-fit cartridges

H1

E=
£

D

Hadica Balenie
Tube o H1 H2 Pack
3 6.7 7.6 5 25
4 8.7 8.7 5.6 25
5 9.75 9.6 6.3 25
6 10.75 104 6.9 25
8 12.7 104 6.9 25
10 15.7 125 8.5 25
12 18.3 143 9.5 25

50900

- Hlinikovy 5-cestny rozdelovac
- Aluminium manifold 5 ways

Hadica Balenie
Tube A «© D L L1 L2 Pack
4 = 1/8 15 25 75 12 135 5
6 = 1/8 15 25 90 14.5 16 5
6 = 1/4 20 30 90 145 16 5
8 = 1/4 20 30 100 16 18 5

WP: min. -0,99 bar, max.15 bar T:-20°C +80°C
Pracovny tlak: min. -0,99 bar, max. 15 barov Teplota: -20°C+80°C

'Z/HYDRAFLEX



50106

- Nastrénd L-spojka s vnutornym zavitom <8
- Orienting elbow female adaptor

Hadica Balenie
Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack
4 1/8 85 18 20 9 13 10 25
4 1/4 1 18 21.5 9 16 10 25
6 1/8 85 21 20.5 11 13 125 25
6 1/4 1 21 23 11 16 125 25
8 1/8 85 225 20.5 12 13 14.5 25
8 1/4 1 225 23 12 16 14.5 25

50116

- Nastavitelna nastr¢na L-spojka s vonkajsim zavitom
- Orienting elbow male adaptor (parallel)

Hadica Balenie
Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack
3 M5 BE 16.5 17.5 9 8 10 25
4 M5 Shig 18 17.5 9 8 10 25
4 1/8 55 18 18 9 13 10 25
4 1/4 7 18 18 9 16 10 25
5 M5 35 20 20 11 11 125 25
5 1/8 5.5 20 20 11 13 125 25
6 M5 35 21 20 11 11 125 25
6 1/8 5.5 21 20 1 13 125 25
6 1/4 7 21 215 1 16 12.5 25
8 1/8 55 22.5 21 12 13 14.5 25
8 1/4 7 22.5 21.5 12 16 14.5 25
8 3/8 8 225 235 12 20 14.5 25
8 1/2 9.5 225 25 12 25 14.5 25
10 1/4 7 26.5 25.5 14 16 17.5 25
10 3/8 8 265 25 14 20 17.5 25
10 1/2 9.5 265 265 14 25 17.5 25
12 1/4 8 315 27.5 16 20 21.5 25
12 3/8 8 31.5 27 16 20 215 25
12 1/2 9.5 31.5 28.5 16 25 21.5 25
14 3/8 8 31.5 27.5 16 20 21.5 10
14 1/2 9.5 31.5 29 16 25 21.5 10
6 M12x1 7.5 20 22 11 16 125 25
6 M12x1.25 7.5 20 22 1 16 12.5 25
6 M12x1.5 7.5 20 22 11 16 12.5 25
8 M12x1.5 7.5 225 22 12 16 14.5 25

WP: min.-0,99 bar, max.15 bar

Pracovny tlak: min. -0,99 bar, max. 15 barov

T:-20°C +80°C
Teplota: -20°C+80°C

'“/HYDRAFLEX

21



50126

- Nastavitelna predizena nastréna L-spojka
s vonkajsim zavitom
- Extended orienting elbow male adaptor (parallel)

Hadica Balenie
Tube A B L1 L2 CH1 CH2 D Pack
4 - 1/8 5.5 18 30 9 12 10 25
4 - 1/4 7 18 32 9 15 10 25
5 - 1/8 5.5 20 34.5 11 12 12.5 25
6 - 1/8 55 21 345 11 12 125 25
6 - 1/4 7 21 36 11 15 12.5 25
8 - 1/8 5 23 375 12 12 14.5 25
8 - 1/4 7 225 38 12 15 14.5 25
8 - 3/8 8 22.5 40 12 18 145 25
10 - 1/4 7 26.5 45 14 16 17.5 25
10 - 3/8 8 26.5 44.5 14 18 17.5 25

50226 ,

- Nastavitelnd nastr¢na T-spojka s bocnym vonkajsim
z&vitom
- Orienting tee male adaptor (parallel) off - Set leg

Hadica Balenie
Tube A B L L2 CH1 CH2 D Pack.
3 = M5 3.5 16.5 17 9 8 10 25
4 = M5 35 17 18 9 8 10 25
4 1/8 5.5 17 18.5 9 13 10 25
4 = 1/4 7 17 20 9 16 10 25
5 = M5 35 20 20.5 1 11 125 25
5 = 1/8 5.5 20 20.5 11 13 125 25
6 = M5 3.5 21 20.5 1 1 125 25
6 = 1/8 5.5 21 20.5 11 13 125 25
6 = 1/4 7 21 22 1 16 125 25
8 = 1/8 5.5 22.5 225 13 13 14.5 25
8 = /4 7 225 23 13 16 14.5 25
8 = 3/8 8 225 25 13 20 14.5 25
8 = 12 9.5 225 265 13 25 14.5 25
10 = 1/4 7 26.5 27 14 16 17.5 25
10 = 3/8 8 265 265 14 20 175 25
10 = 1/2 9.5 26.5 28 14 25 17.5 25
12 = 3/8 8 315 295 16 20 215 10
12 = 1/2 9.5 31.5 31 16 25 21.5 10
6 - M12x1 7.5 21 22 11 16 12.5 25
6 = M12x1.25 7.5 21 22 11 16 125 25
6 = M12x1.5 7.5 21 22 11 16 12.5 25

WP: min.-0,99 bar, max.15 bar T:-20°C +80°C
Pracovny tlak: min. -0,99 bar, max. 15 barov Teplota: -20°C+80°C

22 "2/ HYDRAFLEX



50216

- Nastavitelnd nastr¢na T-spojka so spodnym
vonkajsim zavitom
- Orienting tee male adaptor (parallel) centre leg

Hadica Balenie
Tube A B L L2 CH1 CH2 D Pack.
3 - M5 35 33 17 9 8 10 25
4 - M5 35 34 18 9 8 10 25
4 - 1/8 55 34 18.5 9 13 10 25
4 - 1/4 7 34 20 9 16 10 25
5 - M5 3.5 40 20.5 1 11 ek 25
5 - 1/8 55 40 20.5 1 13 12,5 25
6 - M5 3.5 42 20.5 1 11 125 25
6 - 1/8 55 42 20.5 1 13 12,5 25
6 - 1/4 7 42 22 1 16 125 25
8 - 1/8 55 45 235 13 13 14.5 25
8 - 1/4 7 45 24 13 16 14.5 25
8 - 3/8 8 45 26 13 20 14.5 25
8 - 1/2 9.5 45 27.5 13 25 14.5 25
10 - 1/4 7 53 27.5 14 16 17.5 25
10 - 3/8 8 53 27 14 20 17.5 25
10 - 1/2 9.5 53 28.5 14 25 17.5 10
12 - 3/8 8 62.5 29.5 16 20 21.5 10
12 - 1/2 9.5 62.5 31 16 25 215 10
14 - 3/8 8 62.5 29.5 16 20 21.5 10
14 - 1/2 9.5 62.5 31 16 25 215 10
6 - M12x1 75 42 22 n 16 125 25
6 - M12x1.25 75 42 22 n 16 12.5 25
6 - M12x1.5 75 42 22 1 16 125 25

WP: min. -0,99 bar, max.15 bar T:-20°C +80°C
Pracovny tlak: min.-0,99 bar, max. 15 barov Teplota: -20°C+80°C

'“/HYDRAFLEX



24

50600 i

- Spojka s vonkajsim zavitom
- Male adaptor parallel o fon

Balenie
D A B L L CH Pack.
4 - M5 4 24 15 8 25
4 - 1/8 6 265 15 13 25
5 - M5 4 26 17 8 25
5 - 1/8 6 285 17 13 25
5 - 1/4 8 31 17 16 25
6 - M5 4 26 17 8 25
6 - 1/8 6 28.5 17 13 25
6 - /4 8 31 17 16 25
8 - 1/8 6 29.5 18 13 25
8 - 1/4 8 32 18 16 25
8 - 3/8 9 33.5 18 20 25
10 - 1/8 6 335 22 13 25
10 - 1/4 8 36 22 16 25
10 - 3/8 9 37.5 22 20 25
12 - 1/4 8 38.5 24.5 16 25
12 - 3/8 9 40 24.5 20 25

RS

8610

B

- Zatka &
-Plug (PAT1) I

Hadica L Balenie
Tube Pack.
3 18 25
4 235 25
5 24.5 25
6 24.5 25
8 26 25
10 28.5 25
12 28.5 25
14 28,5 20

WP: min.-0,99 bar, max.15 bar T:-20°C +80°C
Pracovny tlak: min.-0,99 bar, max. 15 barov Teplota: -20°C+80°C

'Z/HYDRAFLEX



50901

- Nastavitelny prietokovy reguldtor pre valec (Skrtiaci

ventil)

regulacia skrutkovacom

- Orienting flow regulator for cilinder (short)
screwdriver regulation

Hadica Balenie
Tube A B 1 L2 cH b Pack.
3 - M5 4 19 29.5 8 10 25
4 - M5 4 19 29.5 8 10 25
4 - 1/8 55 21 31 14 10 25
5 - M5 4 20 29.5 8 125 25
5 - 1/8 55 215 31 14 12.5 25
5 - 1/4 7 24.5 36.5 17 12.5 25
6 - M5 4 20.5 29.5 8 125 25
6 - 1/8 5.5 225 31 14 125 25
6 - 1/4 7 25 36.5 17 12.5 25
8 - 1/8 5.5 24 31 14 14 25
8 - 1/4 7 26 36.5 17 14 25
8 - 3/8 7.5 28.5 42.5 20 14 25
10 - 1/4 7 28.5 36.5 17 17 25
10 - 3/8 7.5 30.5 42.5 20 17 25
12 - 3/8 7.5 325 42.5 20 215 25
12 - 1/2 9 35 47 24 215 25
14 - 12 9 35.5 47 24 215 25

CH. o

L2

50910

- Nastavitelny prietokovy regulator pre ventil
(Skrtiaci ventil), regulacia skrutkovacom

- Orienting flow regulator for valve (short)
screwdriver regulation

Hadica Balenie
Tube e B 1 L2 CH D Pack.
3 > M5 4 19 29.5 8 10 25
4 = M5 4 19 29.5 8 10 25
4 = 1/8 5.5 21 31 14 10 25
5 - M5 4 20 29.5 8 12.5 25
5 = 1/8 55 215 31 14 125 25
5 > 1/4 7 24.5 36.5 17 12.5 25
6 > M5 4 20.5 29.5 8 12.5 25
6 = 1/8 5.5 225 31 14 12.5 25
6 = 1/4 7 25 36.5 17 12.5 25
8 o 1/8 5.5 24 31 14 14 25
8 - 1/4 7 26 36.5 17 14 25
8 = 3/8 7.5 285 425 20 14 25
10 > 1/4 7 28.5 36.5 17 17 25
10 > 3/8 7.5 30.5 42.5 20 17 25
12 = 3/8 7.5 325 42.5 20 21.5 25
12 = 1/2 9 35 47 24 21.5 25
14 o 1/2 9 355 47 24 21.5 25
WP: min. 1 bar, max.10 bar T:-20°C +80°C
Pracovny tlak: min. 1 bar, max. 10 barov Teplota: -20°C+80°C

HYDRAFLEX



50920

- Nastavitelny obojsmerny prietokovy regulator
reguldcia skrutkovacom

- Orienting bi-directional flow regulator (short)
screwdriver regulation

Hadica Balenie
Tube A B L1 L2 CH D Pack.
3 - M5 4 19 29.5 8 10 25
4 - M5 4 19 29.5 8 10 25
4 - 1/8 55 21 31 14 10 25
5 - M5 4 20 29.5 8 125 25
5 - 1/8 55 21.5 31 14 125 25
5 - 1/4 7 24.5 36.5 17 12.5 25
6 - M5 4 20.5 29.5 8 125 25
6 - 1/8 55 225 31 14 125 25
6 - 1/4 7 25 36.5 17 125 25
8 - 1/8 55 24 31 14 14 25
8 - 1/4 7 26 36.5 17 14 25
8 - 3/8 75 28.5 42.5 20 14 25
10 - 1/4 7 28.5 36.5 17 17 25
10 - 3/8 75 30.5 42.5 20 17 25
12 - 3/8 75 325 42.5 20 215 25
12 - 1/2 9 35 47 24 215 25
14 - 12 9 355 47 24 215 25

50905

- Nastavitelny prietokovy regulator pre valec
(Skrtiaci ventil) manualna regulacia

- Orienting flow regulator for cilinder (short)
manual regulation

H:ud;:a A B L1 L2min L2max CH D B;::'('.e
3 = M5 4 19 385 225 B 10 10
4 = M5 4 9 385 25 B 10 10
4 = 1/8 55 21 44 49 14 10 10
5 = M5 4 20 385 25 8 125 0
5 5 1/8 55 215 44 49 14 125 10
5 = 174 7 245 285 55 17 125 0
6 5 M5 4 205 385 225 B 125 10
6 = 178 55 225 2 49 4 125 0
6 1/4 7 25 485 55 17 125 10
8 = 178 55 24 2 49 4 4 0
8 = 1/4 7 26 485 55 17 14 10
8 = 3/8 75 285 56 65 20 4 0
10 = 1/4 7 285 485 55 17 17 10
10 = 3/8 75 305 56 65 20 7 0
2 = 3/8 75 325 56 65 20 215 10
2 = 72 9 35 62 69 24 215 0
14 = 12 9 355 62 69 2 215 10
WP: min. 1 bar, max.10 bar T:-20°C +80°C

Pracovny tlak: min. 1 bar, max. 10 barov Teplota: -20°C+80°C

26 HYDRAFLEX




50915

- Nastavitelny prietokovy regulator pre ventil (skrtiaci
ventil), manualna regulécia

- Orienting flow regulator for valve (short)

manual regulation

H::!;S A B T L2min L2max cH D B:';’I:'.e
3 - M5 2 19 385 225 8 10 10
4 - M5 4 19 385 425 8 10 10
4 B 1/8 55 21 44 49 14 10 10
5 - M5 2 20 385 225 8 25 0
5 B 1/8 55 215 44 49 14 125 10
5 - 1/4 7 245 48.5 55 17 12.5 10
6 - M5 2 205 385 425 B 125 10
6 - 1/8 55 225 44 49 14 125 10
6 - 1/4 7 25 485 55 17 125 10
8 B 178 55 24 2 49 14 14 10
8 - 1/4 7 26 485 55 17 14 10
8 B 3/8 75 285 56 65 20 14 10
0 - 1/4 7 285 485 55 17 17 10
0 B 3/8 75 305 56 65 20 17 10
2 - 3/8 75 325 56 65 20 215 10
2 B 12 9 35 62 69 24 215 10
4 - 2 9 355 62 69 24 215 10

50925

- Nastavitelny obojsmerny prietokovy reguldtor
manudlna regulacia

- Orienting bi-directional flow regulator (short)
manual regulation

H::;:a A B L L2min L2max CH D B:';'I‘("e
3 - M5 4 19 385 425 8 10 10
4 - M5 4 19 385 425 8 10 10
4 - 1/8 5.5 21 44 49 14 10 10
5 - M5 4 20 385 425 8 12,5 10
5 - 1/8 55 215 44 49 14 125 10
5 - 1/4 7 245 485 55 17 12.5 10
6 - M5 4 20.5 38.5 425 8 12.5 10
6 - 1/8 55 225 44 49 14 12.5 10
6 - 1/4 7 25 485 55 17 125 10
8 - 1/8 55 24 44 49 14 14 10
8 - 1/4 7 26 485 55 17 14 10
8 - 3/8 75 28.5 56 65 20 14 10
10 - 1/4 7 28.5 48.5 55 17 17 10
10 - 3/8 75 30.5 56 65 20 17 10
12 - 3/8 75 325 56 65 20 215 10
12 - 1/2 9 35 62 69 24 215 10
14 - 12 9 355 62 69 24 215 10
WP: min. 1 bar, max.10 bar T:-20°C +80°C
Pracovny tlak: min. 1 bar, max. 10 barov Teplota: -20°C+80°C

HYDRAFLEX



PUC

- Nastr¢na spojka - priama
- Union straight T

op2
o2

@L‘
o

MODEL oD E c B oP OTVOR
ORIFICE
PUCO4 4 326 32 s T 3
PUC 06 5 35 32 is 3 5
PUC 08 8 365 32 18 124 6
PUCT0 10 176 42 2 184 8
PUCT2 P 288 42 2 21 0
PUC16 16 648 52 2% 2% 3

PUT

- Nastr¢nd T-spojka
- Union tee

MODEL oD E L m1 m2 B oP OIVOR
ORIFICE
PUT 04 7 368 241 72 36 B K 3
PUT 06 6 378 258 78 156 1 13 B
PUT 08 8 46 296 9,1 73 18 44 6
PUT10 10 57 378 1138 34 2 184 8
PUT 12 P 58,6 393 4 26,5 2 21 0
PUT16 16 634 248 165 307 2 26 125

WP: min. -0,99bar, max.10 bar T:-20°C +60°C. Applicable: only air
Pracovny tlak: min.-0,99 bar, max. 10 barov Teplota: -20°C+60°C. Pouzitie: len vzduch

28 "2/ HYDRAFLEX



PG

- Nastr¢na spojka - priama redukovana

- Reducer

%ﬁ
‘ [oof ‘
oP1

Y1

MODEL D1 oD2 E B1 B2 OTVOR
ORIFICE
PG 0604 6 4 352 15 15 33
PG 0806 8 6 36,7 15 15 4
PG 0008 10 8 43,4 18 22 5
PG 1210 12 10 45,4 22 22 7
PG 1612 16 12 48,4 22 24 8
E
PGT My
e . p N
- Nastr¢na T-spojka redukovana s STHH— i
- Reducer tee g 7 “JJJ 51
S
S
=;
MODEL oD1 oD2 oP1 oP1 L E c B1 B2 M m2 A
ORIFICE
PGT 0604 6 4 13 11 254 41,6 32 15 15 79 13,8 3
PGT 0806 8 6 14,4 13 294 46,1 32 18 15 97 17,0 5
PGT 1006 10 6 184 13 319 49,2 4,2 22 15 10,9 16,8 5
PGT 1008 10 8 184 144 335 49,2 4,2 22 18 10,9 18,8 6
PGT 1208 12 8 21 144 35,8 56 4,2 22 18 124 18,8 7
PGT 1210 12 10 21 18,4 376 56 4,2 22 22 124 219 8
PGT 1610 16 10 26 18,4 431 60,8 5 24 22 15,9 228 8
PGT 1612 16 12 26 21 45,5 63,7 5 24 22 15,9 25,8 10

WP: min. -0,99bar, max.10 bar

Pracovny tlak: min.-0,99 bar, max. 10 barov

T:-20°C +60°C. Applicable: only air
Teplota: -20°C+60°C. Pouzitie: len vzduch

'“/HYDRAFLEX

29



30

PUL

- Nastr¢na L - spojka
- Union elbow

MODEL oD L B c op OTVOR
ORIFICE
PUL 04 7 2 s 32 i 3
PUL 06 6 255 s 32 3 58
PUL 08 8 296 18 32 124 6
PUL10 10 26,7 b} 42 184 8
PUL12 P 398 2 42 21 10
PUL16 16 I3 % 52 26 125

PY

- Nastréna Y-spojka
-UnionY

3

MODEL oD L E B oP c PTVOR
ORIFICE
PY 04 4 352 22 B i 32 3
PY 06 6 37 2% s 3 32 5
PY 08 8 394 296 18 142 32 6
PY 10 0 50,2 372 2 184 42 8
PY 12 2 526 06 2 21 22 0
PY16 6 59,2 51 2% 26 52 125

WP: min. -0,99bar, max.10 bar
Pracovny tlak: min.-0,99 bar, max. 10 barov

T:-20°C +60°C. Applicable: only air
Teplota: -20°C+60°C. Pouzitie: len vzduch

'Z/HYDRAFLEX



PW

- Nastr¢na Y-spojka redukovana

- ReducerY

B1

B2

10

[

a3
o]

3

PZA

- Nastr¢na X-spojka
- Union cross

MODEL oD1 oD2 L E B1 B2 c P1 OTVOR

ORIFICE
PW 06-04 6 7 365 22 s s 32 3 33
PW 08-06 8 6 372 26 18 15 32 144 )
PW10-08 10 8 4,1 296 2 18 12 184 5
PW12-10 n 10 522 37,2 2 2 42 2 64

3
| ——

|

opP
2

MODEL oD oP m1 E B BJVOR
ORIFICE
PZA04 7 K 72 356 B 3
PZA 06 6 3 78 382 5 5
PZA08 8 144 EXl 4 18 6
PZA10 10 84 118 572 2 8
PZA12 2 2 4 586 2 10

T:-20°C +60°C. Applicable: only air

WP: min. -0,99bar, max.10 bar

Pracovny tlak: min.-0,99 bar, max. 10 barov

Teplota: -20°C+60°C. Pouzitie: len vzduch

'“/HYDRAFLEX

31



32

=

P

=

=

MODEL oD oP L B

PPF 04 4 1 18,0 16,8
PPF 06 6 13 19,0 17,8
PPF 08 8 14,4 21,0 18,7
PPF10 10 184 23,0 19,6
PPF 12 12 21 25,0 219
PPF 16 16 26 27,5 24,0

PL)J e
- Nastr¢na L - spojka (plug in) 7o
- Plug-in elbow A TP

E
T
]
3

Lag

MODEL oD1 oD2 P E L B CAKOR

ORIFICE
PLIOA 7 7 T 2 205 5 2
PLI0G 6 6 3 25,2 35 15 4
PLIO8 8 8 124 305 29 18 6
PLI10 0 0 184 374 57 2 7
PLIT2 P P 2 204 62 2 9
PLI16 16 16 % 6,2 74 2 2
PLJ 0604 6 4 3 252 25 5 2
PLJ 0806 8 6 124 305 45,5 5 4
PLI1008 10 8 184 374 51 18 6
PLI1210 P 10 21 204 59 2 7

WP: min. -0,99bar, max.10 bar T:-20°C +60°C. Applicable: only air
Pracovny tlak: min.-0,99 bar, max. 10 barov Teplota: -20°C+60°C. Pouzitie: len vzduch

'Z/HYDRAFLEX



PGJ

- Nastr¢na spojka - priama (plug in)

- Plug-in reducer

@D2

l.ep |

MODEL oD1 A L op oD2 B OTVOR
ORIFICE
PGJ06-04 6 217 365 i 4 5 28
PGJ08-04 8 2 37 i 4 s 28
PGJ08-06 8 27 16 3 3 5 5
PGJ 1006 0 2,7 36 3 6 B 5
PGJ12:06 2 26,7 256 3 3 15 B
PGJ 1008 0 27,7 266 124 B 18 7
PGJ 1208 2 28,7 176 124 8 18 7
PGJ12-10 2 30 52 184 0 2 9

PKD

- Rozdelovac redukény trojity so zavitom
- Male reducer triple branch

]

==

OTVOR
MODEL oD1 oD2 L B1 B2 oP1 oP2 M1 M2 C A H T SR
PKD 0604-01 6 4 68 15 13 13 10 8 34 4,2 8 12 1/8 26
PKD 0804-01 8 4 70 15 13 13 10 8 34 42 10 14 1/8 32
PKD 0804-02 8 4 73 15 15 15 10 9 34,4 4,2 10 14 1/4 32
PKD 0806-01 8 6 80 15 15 15 13 9 40,6 42 10 14 /8 4
PKD 0806-02 8 6 81,2 15 15 15 13 9 40,6 4,2 11 17 1/4 5
PKD 1008-03 10 8 93 22 18 18 15 105 47 42 1Al 17 3/8 5

WP: min. -0,99bar, max.10 bar

Pracovny tlak: min. -0,99 bar, max. 10 barov

T:-20°C +60°C. Applicable: only air

Teplota: -20°C+60°C. Pouzitie: len vzduch

'“/HYDRAFLEX

33



34

PKG

- Rozdelovac redukény trojity

EET| I INIE
- Reducter triple branch union o NIl
/T o
bR ]
|-oP2_|
M2
MODEL D1 oD2 L B1 B2 oP1 oP2 m1 m2 OTVOR
ORIFICE
PKG 06-04 6 4 505 B s 3 i 8 34 32
PKG 08-04 8 4 53 s 5 144 K 90 344 2
PKG 08-06 8 6 80 8 15 144 3 9,0 406 32
PKG 10-06 10 6 80 2 5 184 124 105 2 2
PKG 10-08 10 8 70 2 18 184 144 105 a7 2

PC

- Nastr¢na priama spojka (vonkajsi zavit)
- Male straight

T L A OTVOR
CEEE: = (hread: | () (mm) 8 (mm) "™ | omeee
PC04-GO1 4 G1/8 22,1 55 15 14 3 3
PC04-G02 4 G1/4 214 7.5 15 17 3 3
PC06-GO1 6 G1/8 23,2 55 15 14 4 4
PC06-G02 6 G1/4 235 7.5 15 17 4 4
PC06-G03 6 G3/8 20,5 7,5 15 20 4 4
PC08-GO1 8 G1/8 255 55 18 14 4 4
PC 08-G02 8 G1/4 24,5 75 18 17 5 5
PC08-G03 8 G3/8 21 7.5 18 20 6 6
PC 08-G04 8 G1/2 24,5 10 18 24 6 6
PC10-GO1 10 G1/8 292 55 22 17 4 4
PC10-G02 10 G1/4 30,9 ] 22 17 6 6
PC10-GO3 10 G3/8 27,2 7.5 22 20 6 6
PC 10-G04 10 G1/2 30,4 10 22 24 8 8
PC12-G02 12 G1/4 33,5 7,5 22 21 6 6
PC12-G03 12 G3/8 28,5 7,5 22 21 8 8
PC12-Go4 12 G1/2 31 10 22 24 8 8
PC16-G03 16 G3/8 35,5 7,5 24 24 8 8
PC 16-G04 16 G1/2 38 10 24 24 10 10

WP: min. -0,99bar, max.10 bar
Pracovny tlak: min. -0,99 bar, max. 10 barov

'Z/HYDRAFLEX

T:-20°C +60°C. Applicable: only air

Teplota: -20°C+60°C. Poutzitie: len vzduch



PL

- Nastavitelna nastr¢na L-spojka s vonkajsim zavitom

- Male elbow
MODEL oD (Thr";a @ L E A B H g;l‘;ﬁz
PL 04-GO1 4 G1/8 30,3 22,1 55 15 14 2,5
PL 04-G02 4 G1/4 32 214 75 15 17 25
PL 06-GO1 6 G1/8 323 23,2 55 15 14 25
PL 06-G02 6 G1/4 34,8 235 75 15 17 4
PL 06-G03 6 G3/8 36,2 20,5 7.5 15 20 4
PL 08-GO1 8 G1/8 325 25,5 55 18 14 4
PL 08-G02 8 G1/4 355 24,5 7.5 18 17 4
PL 08-GO3 8 G3/8 37,5 21 75 18 20 6
PL 08-G04 8 G1/2 40 24,5 10 18 24 6
PL 10-GO1 10 G1/8 389 29,2 55 22 17 6
PL 10-G02 10 G1/4 42,5 309 7.5 22 17 6,5
PL 10-GO3 10 G3/8 441 27,2 75 22 20 6,5
PL 10-G04 10 G112 46,9 30,4 10 22 24 7.5
PL 12-G02 12 G1/4 44,5 335 75 22 19 6,5
PL 12-G03 12 G3/8 46,6 28,5 7.5 22 20 7
PL 12-Go4 12 G1/2 49,6 31 10 22 24 7.5
PL 16-G03 16 G3/8 55,4 355 7.5 24 24 n
PL 16-G04 16 G1/2 60 38 10 24 24 14
[d]
PT g
- Nastavitelna nastr¢nd T-spojka
so spodnym vonkajsim zavitom \ Nk: sk
- Male branch tee —HH
——
MODEL oD (Thr: ad) L E A B H g;l‘;ﬁ;

PT 04-GO1 4 G1/8 303 36,6 55 15 14 25
PT 04-G02 4 G1/4 32 36,6 7.5 15 17 25
PT 06-GO1 6 G1/8 323 37,8 55 15 14 25
PT 06-G02 6 G1/4 34,8 37,8 ZS] 15 17 4
PT 06-G03 6 G3/8 36,2 37,8 75 15 20 4
PT 08-GO1 8 G1/8 325 45 55 18 14 4
PT 08-G02 8 G1/4 |5%5] 45 75 18 17 4
PT 08-G03 8 G3/8 375 45 5 18 20 6
PT 08-G04 8 G1/2 40 45 10 18 24 6
PT 10-GO1 10 G1/8 389 554 55 22 17 6
PT 10-G02 10 G1/4 42,5 554 7,5 22 17 6,5
PT 10-G03 10 G3/8 441 554 75 22 20 6,5
PT 10-G04 10 G1/2 46,9 55,4 10 22 24 7.5
PT 12-G02 12 G1/4 44,5 59 75 22 19 6,5
PT 12-G03 12 G3/8 46,6 59 7.5 22 20 7
PT 12-G04 12 G1/2 49,6 59 10 22 24 7.5
PT 16-G03 16 G3/8 55,4 65 7.5 24 24 1
PT 16-G04 16 G1/2 60 65 10 24 24 14

WP: min. -0,99bar, max.10 bar

Pracovny tlak: min. -0,99 bar, max. 10 barov

T:-20°C +60°C. Applicable: only air

Teplota: -20°C+60°C. Pouzitie: len vzduch

HYDRAFLEX

35



PST

- Nastavitelna nastr¢na T-spojka s bo¢nym
vonkajsim zavitom
- Male branch tee

MODEL oD (Thread) L E A B H g;l‘;ﬁ:';
PST 04-GO1 4 G1/8 435 26,3 55 15 14 25
PST 04-G02 4 G1/4 45,6 28 75 15 17 25
PST 06-GO1 6 G1/8 45 26,9 55 15 14 25
PST 06-G02 6 G1/4 473 28,6 75 15 17 4
PST 06-G03 6 G3/8 48,6 303 75 15 20
PST 08-GO1 8 G1/8 50,6 30,5 55 18 14 4
PST 08-G02 8 G1/4 537 322 75 18 17 4
PST 08-G03 8 G3/8 55 33,9 75 18 20 6
PST 08-G04 8 G1/2 57,7 36,2 10 18 24 6
PST 10-GO1 10 G1/8 61 374 55 22 17 6
PST 10-G02 10 G1/4 64,3 374 75 22 17 6,5
PST 10-G03 10 G3/8 66,2 39,1 75 22 20 6,5
PST 10-G04 10 G1/2 68,8 414 10 22 24 75
PST 12-G02 12 G1/4 65,2 404 75 22 19 6,5
PST 12-G03 12 G3/8 678 40,9 75 22 20 7
PST 12-G04 12 G1/2 70,8 43.2 10 22 24 7.5
L

PWT | bé

- Y-spojka s vonkajsim zavitom / Fo

-MaleY e

MODEL oD (Thread) L E A B H g;l‘;?(RE

PWT 04-GO1 4 G1/8 426 22,1 55 15 14 25
PWT 04-G02 4 G1/4 44,3 22,1 7,5 15 17 2,5
PWT 06-GO1 6 G1/8 44,1 26 55 15 14 25
PWT 06-G02 6 G1/4 46,2 26 75 15 17 4
PWT 06-G03 6 G3/8 47,8 26 75 15 20 4
PWT 08-GO1 8 G1/8 46,5 298 55 18 14 4
PWT 08-G02 8 G1/4 48,5 298 75 18 17 4
PWT 08-G03 8 G3/8 50,2 29,8 7,5 18 20 4
PWT 08-G04 8 G1/2 53,5 298 10 18 24 4
PWT 10-GO1 10 G1/8 552 368 55 22 17 6,5
PWT 10-G02 10 G1/4 57,2 36,8 75 22 17 6,5
PWT 10-G03 10 G3/8 58,9 36,8 75 22 20 6,5
PWT 10-G04 10 G1/2 62,2 36,8 10 22 24 75
PWT 12-G02 12 G1/4 60 424 75 22 19 6,5
PWT 12-G03 12 G3/8 61,7 424 75 22 20 6,5
PWT 12-G04 12 G172 65 424 10 22 24 75

WP: min. -0,99bar, max.10 bar T:-20°C +60°C. Applicable: only air

Pracovny tlak: min. -0,99 bar, max. 10 barov Teplota: -20°C+60°C. Pouzitie: len vzduch

36 HYDRAFLEX



PLL o

- Nastaviteln4 prediZena nastréna L-spojka
s vonkaj$im zavitom
- Extended male elbow

MODEL oD (Th;';a @ L E A B H g;l‘;?c';
PLL04-GO1 4 G1/8 2 2 55 15 12 25
PLL 04-G02 ) Gi/a ) 2 75 s 17 25
PLL06-GO1 B G1/8 458 252 55 5 4 24
PLL 06-G02 6 Gi/a 478 25,2 75 s 17 4
PLL 06-GO3 5 G38 79 252 75 15 20 2
PLL 08-GO1 8 G1/8 a8 305 55 18 12 7
PLL08-G02 8 G4 513 305 75 8 17 2
PLL 08-G03 8 G3/8 526 305 75 18 20 4
PLL08-G04 8 G2 51,7 305 0 8 2 2
PLL10-GO1 10 G1/8 57,1 374 55 b} 17 65
PLL10-G02 0 G/4 59,2 374 75 2 17 65
PLL10-G03 10 G3/8 608 374 75 b} 20 65
PLL10-G04 0 G112 658 374 10 2 2 75
PLL12-G02 [P G4 66 404 75 2 B 65
PLL12-G03 [P G3/8 676 204 75 2 20 65
PLL12-G04 B Gin 73,1 204 10 b3} % 75

PH

- Nastavitelné L prietokové oko

- Male banjo
T OTVOR
MODEL L (Thread / E oD B H
Zavit) ORIFICE

PH 04-GO1 24 G1/8 28 4 15 12 25
PH 04-G02 273 G1/4 315 4 15 14 2,5
PH 06-GO1 24 G1/8 30 6 15 12 4
PH 06-G02 273 G1/4 33 6 15 14 4
PH 06-G03 32 G3/8 36,6 6 15 19 4
PH 08-GO1 24 G1/8 303 8 18 12 4
PH 08-G02 273 G1/4 344 8 18 14 5
PH 08-G03 32 G3/8 37,9 8 18 19 5
PH 08-G04 2 G1/2 426 8 18 24 5
PH 10-G02 273 G1/4 36,6 10 22 14 5
PH 10-G03 32 G3/8 40,2 10 22 19 8
PH 10-G04 41 G1/2 46 10 22 24 8
PH 12-G02 273 G1/4 37,5 12 22 14 5
PH 12-G03 32 G3/8 41 12 22 19 8
PH 12-G04 2 G1/2 484 12 22 24 10

WP: min. -0,99bar, max.10 bar T:-20°C +60°C. Applicable: only air

Pracovny tlak: min.-0,99 bar, max. 10 barov Teplota: -20°C+60°C. Pouzitie: len vzduch

HYDRAFLEX



SC L :

- Nastavitelny prietokovy regulator pre valec
(Skrtiaci ventil) manualna regulacia
- Elbow swivel rotating type

-

2D
QP

MODEL oD (Thread e o E A B H op
Zavit)

SC04-G01 4 Gis 287|354 a3 B B 12 n
$C04-G02 2 Gi/a 31| 426 75 6 s 14 m
5C06-G01 6 G1/8 291|354 a3 g B 12 3
$C06-G02 6 G4 4 426 75 6 B 14 3
5C06-G03 6 G3/8 396 | 4 53 125 B 19 E
SC08-G01 8 Gi/8 324|354 a3 5 18 12 144
5C08-G02 8 G4 375|426 75 6 18 14 144
$C08-G03 8 G/ 0| 53 125 18 19 144
5C08-G04 8 G2 466 | 535 61 156 18 2 144
SC10.:G01 10 Gi/8 37 354 a3 g 2 12 184
sC10-G02 10 Gi/a 4 |46 a75 16 2 14 184
$C10-G03 10 G/ 35 |8 53 25 2 19 184
$C10-G04 10 G2 a9 535 6 156 2 2 184
sC12-Go2 12 Gi/a 2 |46 w75 16 2 14 21
5C12:G03 12 G3/8 59 |48 53 125 2 19 21
SC12-G04 12 G2 a9 535 61 156 2 2 21

WP: min. -0,99bar, max.10 bar T:-20°C +60°C. Applicable: only air
Pracovny tlak: min.-0,99 bar, max. 10 barov Teplota: -20°C+60°C. Pouzitie: len vzduch

38 "2/ HYDRAFLEX



